

# “奔跑吧豫小康”主题征集活动开始

**本报讯** 你眼中的小康生活什么样?这些年河南发生了什么变化?你们家又发生了哪些变化?

7月14日,记者获悉,为充分展示河南人的小康生活,忠实记录全面建成小康社会的奋斗历程,即日起,省委宣传部组织开展“奔跑吧豫小康”主题征集活动,面向全社会征集作品,鼓励各级政府机关,企事业单位,高等院校,影视制作团队,新媒体机构,短视频创作者、爱好者及广大群众广泛参与。

此次征集的主要内容有:奋斗小康,分享自己或者基层劳动者的奋斗历程,展现奋斗出来的小康生活;脱贫小康,分享驻村第一书记、

贫困户脱贫奔小康的典型事迹;青春小康,展现青年一代对小康生活的理解与憧憬,分享他们眼中的小康生活;家庭小康,晒一晒最温馨、最动情的家庭生活瞬间,从点滴处反映平凡家庭的小康生活;互动小康,畅聊你对小康生活的认识与感悟,加入“晒小康”大部队,分享自己的小康生活。

即日起至8月31日,参与者可上传照片或视频至微博、抖音、快手及大象新闻客户端等平台,入围作品将在河南日报客户端、大象新闻客户端、大河网、映象网等平台进行展播。

(本报记者)

## 明星与文化



■梁冰雪

中华文化绵延如河,先秦诸子百家争鸣倡导文以载道、文道合一。明星文化横空出世,成了商人们的摇钱树。正如韩少功所说,这些商人更加肆无忌惮,对文化丝毫不存隔阂的胆怯与敬畏,如救世军般造就明星文化。明星文化狂热袭来,娱乐公司找准时机对艺人进行“包装”,形象定位,博人眼球。使我们这个时代明星泛滥、粉丝泛滥,文化判断标准步步降低。

明星“包装”漠视内涵,空有光鲜的外壳,实则精神内涵空虚。明星愈吸引人眼球,周围的星辰则更不为人所见。许多优秀经典无人问津,充斥市面更多的是言情小说、成功学、心灵鸡汤等,满足人们无聊的生活。商人以利益为本,他们有极高的市场洞察力,随时捕捉消费者的心理变化,确实把当今人们庸俗的一面不断放大,而却没引导社会的良性文化消费。他们屡屡逼近道德底线,以求获利更丰。明星艺人们也虚荣,粉丝、流量、热度使他们越来越火。长此以往,生活于

聚光灯下,包装人设,没有瑕疵,缺少真实。而被异化的消费者,以窥探明星隐私为乐,失去了明星文化应有的灵魂和精神。那些经典的文化,如京剧、昆曲等却逐渐衰落,但我们只能眼睁睁地看着原本璀璨的星星因华而不实的明月而被湮没吗?不!

那么,我们又该怎么使群星璀璨?首先,消费者要拭去心灵的尘埃,精神独立。理智追星,正确对待明星文化,选择能给粉丝传递正能量的精神偶像,而不是只在意明星的妆容和服装。其次,明星应有敬业精神,明星与文化密不可分,可以说文化是明星的形象载体。网红演员和歌手,都该对自身实力内涵精益求精,追求更高的自我价值。六小龄童老师的孙悟空形象,给予吴承恩的《西游记》第二次生命,使得经典作品与时俱进、家喻户晓。《红楼梦》里的林黛玉一举一动都牵动着观众的心。最后,商人不应该丢弃文化良心,包装明星无错,但也需要关注文化内涵,让明星的精神内涵照亮观众、鼓舞观众。比如易烊千玺的《长安十二时辰》建筑场景、人物形象、文化深层内涵都给人以审美上的享受。

月儿明亮的同时,不可忽视千万闪耀的星光。明星文化的同化只会让我们丢失了精神家园,不知何处为家。明星与文化,物质与精神,总能在交融中共生。愿我们做精神文明的消费者,而不被时代所消费。

## 川汇区2020年农业机械购置补贴公告

根据省(市、区)农业机械购置补贴文件要求,结合我区农业和农机化发展实际,川汇区2020年农机购置补贴7月16日开始实施,补贴政策覆盖全区所有从事农业生产的办事处。欢迎我区农民朋友及从事农业生产的组织前往川汇区农机局咨询农机购置补贴的相关事项、申请农机购置补贴等详细情况。

地址:川汇区新区人大三楼318室 咨询电话:8308896

川汇区农机局  
2020年7月16日

### 画中有话

### 吃出健康

“三伏”40天

慎食辛辣刺激  
和油腻食物



多吃新鲜蔬菜  
适量食用水果



7月16日进入“三伏”中的“头伏”,全国多地即将开启“蒸烤”模式。今年的三伏长达40天,人们更易遭遇“苦夏”的折磨,怎么吃才健康?中医专家认为,三伏天气候炎热,饮食应以“消暑去火”为原则。

三伏天里可多吃苦瓜、西红柿等具有去火作用的新鲜蔬菜,适量食用水果,慎食辛辣刺激和油腻食物。饮品可选择能够消暑的绿豆汤、利于清热的金银花茶等。少食冷饮莫贪凉,因为寒凉的食物容易损伤脾胃,贪凉饮冷也会影响胃口。

新华社发 曹一作

## 英国封杀华为损人更害己

■新华社记者

英国政府14日宣布,将从明年起禁止英国移动运营商购买新的华为产品,2027年前在英国网络中撤除所有华为产品。英国政府以国家安全为借口进行政治操弄,对商业行为妄加干预,动用国家机器打压合法合规经营企业,损人更将害己。

英国政府此举是对英方自己一贯标榜的市场经济原则的公然否定,严重损害其自身信誉和国际形象。受疫情和脱欧等多重因素影响,当前英国经济深陷衰退。在经济增长尤需助力之时,政府无端干预市场,践踏商业规则,向投资者释放错误信号,损害透明的营商环境,对英国自身发展有百弊而无一利。英国政府应该懂得,能否为在英外资企业提供开放、公平、非歧视的营商环境,是脱欧后英国市场走向的试金石,也是外国在英投资是否安全的风向标。

从科技发展来说,英国政府此举是自毁前程。英国正致力于引领全球5G发展,并制定了千兆宽带全覆盖的目标。过去20年,华为已深度参与英国电信网络建设,得到了英方合作伙伴

的信赖和支持,沃达丰等英国电信运营商多次力挺华为。英国工党议员昂乌拉指出,政府的决定对英国数字经济而言如同“一场外太空都可见的车祸”。华为也表示,英国政府的决定可能将英国拖入数字慢车道,推高账单、加深数字鸿沟,与政府升级基础设施的承诺背道而驰。

英国政府此举是对美国政府霸凌政策的妥协,是对其独立判断和自主决策外交的自我否定。一段时间以来,美方在拿不出任何证据的情况下,滥用国家力量,无理打压特定中国企业,赤裸裸地强拉甚至威胁多国封杀华为。美方为何这么做,世人对此心知肚明。美方歪曲抹黑、政治打压比自己技术先进的公司,不仅不会赢得任何优势和尊重,只会令人不齿,最终必将搬起石头砸自己的脚。英国被美国政府的霸凌政策“带节奏”,只会给自己的发展制造困境。

合作共赢才是人间正道。中英经济高度互补,两国利益深度融合,双方合作为两国人民带来实实在在的好处。英方坚持在事关本国长远利益的问题上犯糊涂,只会酿成损人更害己的苦果。(新华社北京7月15日电)